

## Ангарская «Звезда» продолжает «осваивать» бюджетные деньги

Скандал с ангарской компанией «Звезда», тесно связанной с семьей Левченко и обкомом КПРФ, становится все более громким.

Несмотря на грубое неисполнение контракта по ремонту лифтов в городах Ангарске и Саянске, «Звезда» выиграла тендер по замене лифтов в 17 многоквартирных домах Усть-Илимска. Напомним, что следствие уже доказало факт сговора с целью получения бюджетных средств «Звездой» при замене лифтов в Ангарске (сумма контракта около полумиллиарда рублей). После этого «Звезда» должна была попасть в список недобросовестных поставщиков и более не участвовать в тендерах. В отношении ООО «Звезда» возбуждены уголовные дела по фактам нарушения закона о конкуренции и мошенничества.

Однако «крыша» в лице правительства Иркутской области творит чудеса.

**Хотя значительная часть лифтов в Ангарске и Саянске еще не сданы в эксплуатацию, «Звезда» не понесла никакой ответственности и, более того - выиграла тендер на сумму 119 миллионов рублей в Усть-Илимске.**

Депутаты Усть-Илимска уже направили запрос прокурору Иркутской области с требованием проверить законность проведения торгов, по результатам которых заключен контракт, а также установить причину, по которой ООО «Звезда» не исключено из реестра добросовестных подрядчиков. Аналогичный запрос отправлен и губернатору Иркутской области, однако тот, судя по всему, настолько погряз в коррупционных махинациях, что полностью потерял чувство самосохранения.

Между тем уголовные дела, возбужденные в отношении «Звезды», могут распространиться и на «священную корову» правительства региона - Корпорацию развития Иркутской области, возглавляемую экс-мэром Иркутска Виктором Кондрашовым. Именно КРИО предоставила фирме «Звезда», не имеющей никаких сотрудников, за исключением директора и бухгалтера, гарантии на крупную сумму.



**Следователей заинтересовал факт предоставления таких гарантий не только по городам Ангарску и Саянску, но и Усолью-Сибирскому, где «Звезда» умудрилась предоставить свои услуги как «инвестиционный проект». За что и получила от КРИО гарантию на сумму 172 миллиона рублей.**

Анализ истории предоставления гарантии свидетельствует о том, что руководство КРИО ненадлежащим образом отнеслось к выполнению своих обязанностей. В частности, в качестве обеспечения суммы заявлены лишь поручительства двух физических лиц, информация о имуществе и финансовом состоянии которых отсутствует. Кроме того, поручителем выступило некое ООО «Байкал-Строй» (ОГРН 1153850023403), которое имеет прибыль всего полтора миллиона рублей за 2017 год и вряд ли может гарантировать возврат столь крупной суммы.

Таким образом, КРИО совершенно неоправданно рискует бюджетными средствами, предоставляя их ненадежной фирме под мифические гарантии. Безусловно, тут имеет место как минимум халатность - но вероятнее всего, коррупционный сговор. Доказать который следствию будет нетрудно. В этом случае непотопляемый Виктор Кондрашов вполне может отправиться на нары вслед за Сергеем Шевердой. Разделить камеру с ним может и предыдущий директор КРИО Олег Севрюков.

**Однако на фоне всех этих скандалов все более негативно выглядит сам губернатор Иркутской области Сергей Левченко, связь которого со «Звездой» практически доказана.**

Уже понятно, что «править» регионом губернатору осталось от силы год - если его не отправят в отставку досрочно. Судорожные попытки заработать на околориминальных контрактах и грубом невыполнении обязательств выглядят как стремление выжать все соки из региона.

Стоит вспомнить лето 2015 года. Тогда кандидат в губернаторы Сергей Левченко называл себя «народным губернатором», а действующего главу региона - «сбитым летчиком». Сейчас Левченко выглядит точно таким же сбитым летчиком - но упорно ползущим к деньгам.

Некрасивое зрелище.



Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 404159  
19.06.2019, 10:01 📄 2204

URL: <https://babr24.com/?ADE=189984> Bytes: 3998 / 3754 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)